MUNICIPALIDAD DE ZANJA PYTA



"Trabajo para el desarrollo"

LEY N° 4417/11
"QUE CREA EL MUNICIPIO DE ZANJA PYTÃ DEL XIII
DEPARTAMENTO AMAMBAY Y UNA MUNICIPALIDAD CON ASIENTO EN
EL PUEBLO DE ZANJA PYTÃ"

ADENDA Nro. 01 DE LA LICITACION DE MENOR CUANTIA NACIONAL (MCN) Nro. 01/2025 CON ID Nro. 460160, IMPLEMENTADO PARA LA "ADQUISICION DE COMBUSTIBLES PARA USOS INSTITUCIONAL EN LA MUNICIPALIDAD DE ZANJA PYTA".

Zanja Pyta, 31 de enero de 2025

LA MUNICIPALIDAD DE ZANJA PYTA, a través de la Unidad Operativa de Contrataciones (UOC), dispone la siguiente adenda al llamado a LICITACION DE MENOR CUANTIA NACIONAL (MCN) Nro. 01/2025 CON ID Nro. 460160, IMPLEMENTADO PARA LA "ADQUISICION DE COMBUSTIBLES PARA USOS INSTITUCIONAL EN LA MUNICIPALIDAD DE ZANJA PYTA", modificándose los plazos, quedando de la siguiente forma:

- Plazo de Presentación de Ofertas pasa a ser el día 17 de febrero de 2025, hasta las 08:00 hs.
- Plazo de Apertura de Ofertas presentadas pasa a ser el día 17 de febrero de 2025, a las 08:20 hs.

Abg. Anibal Insaurralde Ortega